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Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Предложението е направено на основание искане на ректора на университета и
положително оценен от Националната агенция за оценяване и акредитация (НАОА)
проект за откриване на Филиал – Шумен съгласно Протокол № 16 от заседание на
Акредитационния съвет, проведено на 11.09.2014 година.

Проектът предвижда във филиала да се провежда обучение по специалностите от
регулираните професии „Медицинска сестра” и „Акушерка” от професионално
направление 7.5. „Здравни грижи” на образователно-квалификационна степен
„бакалавър”. Определеният от НАОА капацитет за всяка от специалностите е по 80
студенти.

Обучението ще се провежда съгласно Наредбата за единните държавни изисквания
за придобиване на висше образование по специалностите „Медицинска сестра” и
„Акушерка” за ОКС „бакалавър”, приета с ПМС № 248 от 22.11.2005 г. и изискванията
на Директива 2005/36 ЕС за признаване на професионалните квалификации. 

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1671


Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Начало на обществената консултация - 26.06.2015

Приключване на консултацията - 10.07.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


